
ABC–TGTH 1 
TAKGENOMFÖRING MED 1 ANSLUTNING

ANVÄNDNING
Takgenomföring av modellen ABC-TGTH, med 1  
anslutning för spiro Ø125 och 160 inkl. rör till huv.

UTFÖRANDE
Utförd i förzinkad stålplåt med invändig  
stenullsisolering, 50 mm med hög densitet och rensbart 
ytskikt. Takgenomföringen är utrustad med 1 
anslutning för spiroanslutning samt innehållande rör för 
förbindelse med huven. Fästvinklar för montage 
medföljer. Standard längd är 800.

GENERELL INFORMATION BRANDTEKNISK KLASS 
Den tidigare typgodkända isoleringen EI30 och EI60  
har utgått och provas numera i system med exempelvis 
ventilationskanal/upphängning/efterlagning. Men det 
finns idag ingen provningsmetod för takgenomföringar.
Vi har därför valt att ta bort brandteknisk klassificering 
och vår isoleringtjocklek är idag 50 mm respektive 
100 mm stenull med hög densitet.

EXEMPEL BESKRIVNINGSTEXT
Takgenomföring ABC-TGTH 1x160 av 
Swegon fabrikat. Utförd i förzinkat. Korrosivitets-
klass C3. Längd 800. Stenullsisolering 50 mm.

MÅTT

Storlek 
ABC-TGTH1

 AxB
mm

C
mm

DxE
mm

FxG
mm

Vikt

TGTH1 -125 380x380 800 300x300 200x200 18

TGTH1 -160 380x380 800 300x300 200x200 18

Håltagning för takgenomföring = DxE+20mm
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Exempel, förutsättningar: Taklutning 20°
 Takgenomföring ABC-TG 1100.

Gå in i diagrammet på BREDD-mått 1100, följ linjen uppåt tills Du träffar 
linjen för taklutning 20° U-kant bjälklag, (motsvarar en bjälklagstjocklek 
på 300 mm), Gå ut till vänster och läs av längden, välj närmast längre,
i vårt fall välj LÄNGD 1150.

800

1000

1150

1400

1600

1800

2000

2200

2400

5º

U-kant bjälklag (~300)

Ö-kant bjälklag

Ö-kant stos ~300 över tak

LÄNGDDIAGRAM VID LUTANDE TAK FÖR ABC-TG/TGLD 
(FÖR TGC/TGCLD PLACERAD LÄNGS MED NOCK)
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Håltagningstabell - Lutande tak
Längd, bredd (mm)

Omvandlingstabell
Lutning
Vinkel
Måttet som anges är exaktmått (inkl. passmån 20 mm).
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MONTAGE PÅ SARG

Bild 4:
Bygg en sarg (plywood) runt hålet i taket 
måttanpassad för takgenomföringen. Höjden på 
sargen anpassas för längden för genomföringen, 
krav på höjd över tak osv. Använd vattenpass  
för att justera sargen i våg. För därefter ner 
takgenomföringen i sargen. 

Bild 1:
Håltagning tak i enligt med storleken på 
takgenomföring, DxE + 20mm. 
(D & E mått – se produktblad)
Tänk på taklutningen! 

Bild 2: 
Montagebeslagen fästs mot vardera sida  
av takgenomföringen på ovansidan taket  
med en skruv i mitten. Använd vattenpass  
för att justera in takgenomföringen i våg  
och fäst därefter montagebeslagen  
med ytterliggare skruv. 

Bild 3:
Täta sedan genomföringen mot taket på
vedertaget sätt. Vi rekommenderar att man
klär in takgenomföringen på sidorna med
plyfa skivor ovan tak. Utforma baksidan på
efterlagningen med fall så att vatten inte blir 
stående. 

MONTERINGSANVISNING TGTH

OBS!  
Minst 300-500  
mm i bakkant eller 
efter snöhöjd. 

OBS!  
Fall på efterlagningen.
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